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Szerkesztőség es kiedöbivatel
FERENCIEK-TERE 2 SZÁM

1 olj'.ö* szv:•<rs</.tft és felelős kittel'-

0 r. KNÉZY LEHEL.
UÖFIZETESI ARAK:

Heivben negyedévre 6 peng,!'
Helyben egy hónapra 2 peng/

A gazdaadósságok 
rendezése.............

legfeljebb a hátralékos kamatok já-Az adósságok leszállítása.
Az adósságok összegszerű leszál

lítása kétségtelenül egyoldalubb és 
a hitelező érdekeket erősebben 
érintő eljárás volna. Mert hatása 
nem osztanék szét olyan egyenlete
sen a társadalom minden rétegében, 
mint az előző mód, amely a mező
gazdasági értékek viszonylagos fór 
galmi árának javulásában nyilvá
nulna meg.

Behozandó Ismét a búza-
valuta.

Ha a mezőgazdasági termékek 
árszínvonalának mesterséges emelése 
a vásárlóképesség javulása nélkül 
merőben illuzórius elgondolás, ha a 
tartozások számszerű leszállítása 
nem illik bele a Kormány pénzügyi 
politikájába, a pengő vásárlóerejé
nek valutáris operáció utján csök
kentését szintén nem tartja a Kor
mány megfelelőnek, tehát sem a 
devalorizáció, sem a devalváció út
jára nem akar lépni, akkor olyan 
megoldási kell a gazdatartozásoknak 
a föld teherbiróképességével való 
összhangba hozatalára keresni, mely 
a pengő értékelésétől, vásárlóerejé
nek fenntartásától, vagy módosulá
sától teljesen független. Ez jelenleg 
annál is inkább indokolt, mert a 
londoni konferencia eddigi eredmé 
nyei nem sok biztatást nyújtanak a 
különböző államok megegyezésére 
nézve. Becsületes egyességi ajánlat
nak kell tekinteni azt a megoldási 
módot, amely a gazdatartozásokat a 
föld teherbiróképességéhez átérté
kelni kívánja, ami lehetővé teszi a 
tallózásoknak a jövőben teljesen 
zavartalan fizetését, illetve lelörlesz- 
tését. Ilyen, a valutáris értékválto
zásoktól független átértékelési mód
nak a tartozásoknak terményekben 
való kifejezése mutatkozik. Mivel a 
különböző termények átlagárának 
megállapítása szerfelett nehézkessé 
tenné az egész számítási módot, tel
jesen megfelel, ha a reprezentáns 
világáru : a búza értékében történik 
ez az átszámítás. Tekintettel arra, 
hogy a gazdatartozások többmint 
90 százalékban a stabilvaluta életbe
léptetésétől a bankzárlatig terjedő 
időben keletkeztek, azóta azokhoz 

rultak, álértékelési kuicsképen meg 
kell keresni 1924. májusától 1931. 
júliusáig terjedő idő alatt a szok- 
ványbuzának a budapesti tőzsdén 
jegyzett középárát.

Ha tehát pl. e középár 25 pengő 
volna, akkor 100 pengő tartozás 4 
mázsa búzának, ha 33 egyharmad 
pengő volna, akkor 3 mázsa búzá
nak felelne meg. Vagyis a magyar 
mezőgazdaságot terhelő mintegy

Szinajában elhatároztál:, hogy a imantant- 
államok hadseregeit egységesítik.

Nagy feltűnést keltő cikk
ben az Evening Standard közli 
a szinajai kisantant-konferen- 
cia eredményét. Megállapítja, 
hogy Weygand tábornok, a 
francia vezérkar főnöke Prá
gába utazott és a kisantant- 
hadsereg egységesítéséről tár
tárgyalt.

Az egységesítést Szinajában 
határozták el és ez a lépés 
gyökeresen megváltoztatja Eu
rópa katonai egyensúlyát, még 
Franciaországénál is nagyobb

Betörő járt a vármegyeházán 
a Gazdasági Felügyelőség 

irodájában.
Scherer Imre gazdasági gyakornok meghiúsította a betörést.

Szombat este háromnegyed 8 óra- 
i kor a rendőrkapitányságtól telefon 

utján segítséget kértek, meri a vár
megyeházán a 20-as számú szobá
ban verekedés vau.

Kiss G. Dezső detektivesoport 
vezető és Fata György főtörzsőr
mester nyomban a helyszínre men
tek és a M. kir. Gazdasági Felü
gyelőség irodájában Scherer Imre 
gazdasági gyakornokot találták.

Scherer Imre elmondta a rendőr 
ségnek, hogy azzal a céllal ment be 
a hivatalba, hogy otthoni feldolgo
zásra ügydarabokat vigyen haza. 
Amikor az iroda ajtajába ért, fel
tűnt annak kulcsa kívülről a zár
ban volt.

j 2000 milliónyi tartozás 80, illetve 60 
millió métermázsa búzában kifeje
zett adósságot jelentene Ez az ál
láspont megfelel annak a felfogás
nak, hogy az agrái hiteleknél a hite
lező a kölcsönt nem az adós sze
mélyének, hanem tulajdonképen a 
birtokában levő földnek adta és a 
föld azzal fizet, amit terem. Ez 
ugyanazon a nyomon jár, amelyet 
a magyar Kormány a külföldi hite
lezőkkel szemben már ismételten 
elfoglalt, amely szerint Magyarország 
kész külföldi tartozásait fizetni, 
azonban csak azzal tudja kötele
zettségeit teljesíteni, amije van és 

| amit termelni tud.

erőt ad a kisantantnak. A kis- 
l antant katonai békeállománya 
eszerint 593.504 főnyi ember 
és a hadsereg a legújabb rend
szerű tankokkal, tüzérséggel és 
1880 repülőgéppel van felsze
relve. Ezzel ízemben a fran- 
eia hadsereg békeállománya — 
nem számítva a gyarmati csa
patokat — 362.000 léből áll, 
viszont Franciaországnak a 
repülőgépállománya 2816 egy
séget tesz ki.

Amint belépett az irodába, az 
ajtó mellett levő villanyt felgyúj
totta és ebben a pillanatban az iroda 
Írógépére lett figyelmes, ami be volt 
csomagolva és spárgával át volt 
kötve. Körül nézett a szobában és 
mellette jobbról egypár lépésre egy 
ismeretlen egyént vett észre.

Scherer gazdasági gyakornok meg
kérdezte az ismeretlent, hogy mit 
keres itt, — az illető akkor kö
nyörgésre fogta a dolgot, hogy en
gedje szabadon. Scherer Imre to
vábbi érdeklődésére azt mondta a 
rajtakapott idegen, hogy Bátaszék- 
ről jött.

Scherer a telefonhoz lépatt és a 
rendőrséget akarta értesíteni, azon-
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bán ekkor az illető távozni akart 
és igy csak annyit mondott a tele
fonba a központnak, hogy a rendőr
séget értesítsék, — közben azonban 
az ismeretlen kimenekült az. irodá
ból, mert egyedül lévén, nem tu
dott oly eréllyel fellépni, hogy a 
rendőrség megérkezéséig vissza tudta 
volna tartani.

Scherer Imre előadása szerint az 
illető 30—35 év körüli, 170 centim, 
magas, arca hosszas, orra és szája 
rendes, borotválatlan arcú, a ruhá
zata szürke kabát, szürke golfnad
rág, szürke harisnya és fekete sza
lagos szürke kalap.

Az illető harisnyában menekült 
el mert a betörésnél a cipőjét leve
tette és visszahagyta.

A póruljárt betörőtől az irodában 
viszamaradtak : 1 szürke, jó álla
potban lévő esőköpeuy, egy pár 
barna félcipő, egy aktatáska, egy 
összecsukható bádog ivóeszköz, 1 
vasúti útmutató, rajta a kivehetőség 
szerint Sarmuth Arisztid név továb
bá egy jegyzetfüzet, két térkép és 

1 csomagolópapír, egy darab sötét vá- 
! szón, spárga, — ezzel csomagolta 

be a gépet, — különböző újságok
ból kivágott részletek, egy 29-ikI 
„Az Est" és egy uj csavarhúzó.

A rendőrség a nyomozást min
den irányban azonnal megindította,

Pártoljuk
az irodalmat.

i Berettyóújfalun történt.
| Egyik úri portán nagyban 

folyik a vita, hogy vájjon ki
I támogatja jobban az irodalmat 

az-e, aki Szabó Pálra szavaz, 
vagy aki nem öreá adja le ■ 
szavazatát. Egy független kis
gazda képviselő nagyban ma
gyarázza, hogy Szabó Pál im
már külföldön is ismert neve 
megköveteli, hogy minden jó 
magyar ember diadalra segítse 
az írót a politikában is.

— Szabó Pálnak bent van 
a helye a Házban I Ez a leg
elemibb kötelességünk vele 
szemben I — pattogta lelke
sülten.

Egy hallgató azonban köz
beveti :

— Megbocsát képviselő úr, 
| — mondja — melyik könyvét 
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szereti legjobban az iró jelölt
nek ?

— Megvallom, nem foglal
kozom irodalommal s igy még 
nem jutottam hozzá, hogy ol
vassam müveit.

— No látja csak képviselő 
úr, -- feleli a kérdező fölé
nyes nyugalommal — én sze
retem is az irodalmat és ol
vasom is a könyveket. Olvas
tam Szabó Pál könyvét is és 
épen azért — mert azt aka
rom, hogy tovább is megma
radjon Írónak és ne essen ál
dozatul a politikának — nem 
szavazhatok rá.

Nem is szavazott, mint aho
gyan nem szavazott rá az a 
sok-sok ember, aki ismeri az 
írót s mert ezt szereti, nem 
igen kíváncsi a politikusra.

Hja, hiába. Már csak ilye
nek az „Emberfejek" . . .

Végiedig feszit a 
német-orosz viszony.

A Szovjeloroszországból kiutasí
tott négy német újságíró elutazása 
után általános az a vélemény, hogy 
a német nemzeti szocialisták hala- 
lomrajutása óta sohasem volt olyan 
feszült a viszony Moszkva és Ber
lin közölt, mint ma. Fritz von Tvar- 
dovsky német ügyvivő formális til
takozást jelentett oe az orosz kor 
mánynál, mire Litvinov hat érán 
belül választ adott, mondván, hogy 
az orosz kormány kénytelen volt 
ellenrendszabályokhoz nyúlni, hogy 
megtorolja az orosz újságírók álli- 
t lúgos üldözéséi Németországban.

A hideg mióit le kellett fúj
ni a spanyol őszi hadgyakorlatokat.

Sii IWOÍ> 
valódi képa.

Irta Vági István főisk. ny. r. tanár.
(2-ik folytatás.)

Azonban dacára annak, hogy 
írásbeli szerződést néni kötöttek a 
megbeszélések szóbeli kötelezettsé
get jelentettek Anglia részéről, hogy 
Franciaországot segíteni fogja. Grey 
azonban a parlamentarizmus hazájá
ban Agliának ezt a lekötöttségét 
csak a hadügyminiszterrel, a minisz
terelnökkel és még egy miniszterrel 
közölte, míg a kabinet túlnyomó 
többsége csak a világháború kitöré
sénél szerzett tudomást arról, hogy 
az angol és francia vezérkarok kö 
zött milyen kapcsolótok voltak. Grey 
emlékirataiban a perfidiát a minisz
tertársaival szemben azzal menti, 
hogy mikor Cambonnal a londoni 
francia nagykövettel a megbeszélé
sei voltak, nem volt minis tér la 
náes és azért nem tudta miniszter
társait értesíteni. Sajnos nem kisebb 
ember, mint a canadai legfelsőbb 
bíróság bitója Ewirt a világháború
ról irt munkáiban Greyre azt állítja, 
hogv hazudik és kimutatja, hogy 
akkor mikor Grey Cambonnal a

I I
SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.

Saját termésű 
barasnafe sUdáss 
SZEMÍ 1.

Legkisebb menrs^iíég 2S íiiar.

utazás és szállítás 
Szefárdra mezőgazdasági, ipari, keres

kedelmi, itylturális kiállításra.
Szekszárdon f. évi október 

hó 8, 9 és 10-én országos jel
legű mezőgazda sági, ipari, ke
reskedelmi, kulturális kiállítás 
és ezzel egyidejűleg 9-én és 
10-én országos kirakó és állat
vásár lesz.

Október hó 6-tól 12-ig be
zárólag 33 százalékos vasúti 
kedvezményt kapnak azok, 
akik akár a kiállítás, akár a 
vásár megtekintése végett Szék - 
szárdra utaznak. Azok, akik 
a kiállításra tárgyakat külde

Jugoszláv támadás —- mawsr kiil^aistika.
Dnevnik megújította támadásait 

Magyarország ellen. Minden nap 
hoz cikket a magyar külpolitika 
bukásáról, a magyar revíziós moz
galom túlzásairól és az európai bé
két és egyensúlyt veszélyeztető ma
gyar szervezkedésről. Természetesen 

megbeszéléseket folytatta két minisz
tertanács is volt és Greyt úgy jel 
lemzi, hogy tehetségtelen államférfi, 
aki feladatának megfelelni nem tu
dott és aki megcsalta saját minisz
tertársait, a parlamentet és az angol 
nemzetet.

Miután azonban 1906-ban az ni
geri raci konferencia előtt az a ve
szély kísérteit, hogy a konferencia 
eredménytelensége esetén, francia
angol-német háború tör ki, Gtey 
tudtával és hozzájárulásával, a bel
giumi angol katonai attacliée, a 
belga vezérkari főnöknél érdeklő
dött, hogy Belgium miként fog e 
háborúban viselkedni, ha megsértik 
a semlegességet. Ezek a megbeszé- 

; lések, 1906. január, február, már 
cius, április hónapjában folyt..k le, 
mikor Belgium dacára annak, hegy 
nemzetközileg is semleges állam volt 
a legnagyobb hadiülkokat is <-*lárulla 
Angliának, Katonai konvenció azon 
bán nem jött létre de azért a kato
nai megbeszélések, bizonyos becsü
letbeli kötelezettséget jelentettek és 
hu 1906 bán kilört volna a háború, 
ezeknek a megbeszéléseknek olyan 
következménye lelt volna, mintha 
katonai konvenció létezett volna és 

nek, 50 százalékos szállítási 
kedvezményt kapnak olykép, 
hogy a kiállítási dolog 100 
százalékos fuvardíját fizetik 
Szekszárdra, a feladási helyre 
azonban azt ingyen szállítja 
vissza a Máv.

Közöljük, hogy a kedvez
ményes vasúti jegy váltására 
szóló zöld színű igazolványok 
30 fillérért darabonkint dr. Ma
darász Lajosnál kaphatók, a 
városi idegenforgalmi hivatal
ban a hivatalos órák alatt.

mindezt a tőle megszokott hangnem-
1 ben és logikátlan ét vekkel.

A magyar tanítóképzőbe való 
, jelentkezésre közöl naponta felhívást 
I Szántó Gábor minden magyar lap- 
■ bán. Különösen azt hangsúlyozza, 

hogy a jelentkezők a képző elvég” 

| igy Belgium súlyosan megsértette 
' semlegességet éppen Angliával szem* 
! ben, ami Grey tudtával történt.

De a belgákkal való tárgyalások 
I alkalmával mutatkozik Grey egész 

meztelenségében és Ewart kanadai 
I bírónak nagyon is igaza van, atni- 
; kor olyan súlyos szavakkal illeti 

Greyt. Tudniillik 1906-ban a Kon
gó borzalmak miatt a hangulat Ang
liában igen izgatott volt és az Ang
liában megalakult „Kongó Reform- 
Társaság" gyűléseket tartott Belgi
um ellen, ső! a canterbury-i érsek 
is a legélesebben tiltakozott a bel- 
gák gazság-.i ellen.

Különösen azon voltak felhábo
rodva Angliában, hogy II. Lipót, 
a belga király manif. s uniót adott 
ki, amelyben tiltakozott az ellen — 
hogy más emberek beleszóljanak a 
Kongó állam belügyibe és ezért az 

! angol alsoházban szólították isGie 
v(, hogy legyen már valamit a bel
gák ellen. Azonban hiába volt Mo- 
rcll erőlködése is, hogy Giey le 
gyen valamit a belgák ellen a sze
rencsétlen kongói benszüiötkk ér
dekében. Grey 1906—1907 ben se 

i volt hajlandó lenni valamit, annak 
| ellenére, hogy 1905 ben ö volt a 

zése után nyomban biztos egziszten
ciához /útnak, mert a magyar taní
tói kar rohamos fogyása miatt ki
nevezésük előre is biztosítottnak 
látszik.

A szabadkai magyar műkedvelők, 
Szabó Márton vezetésével megkezd
ték újra működésűket. Első darab
juk „A vőlegényem a gazember" 
cimü vigjáték.

Ha fáj a feje és szédül.
i ha teltséget, bélizgalmat, gyomoré

gést, mellszorulást vagy szívdobo
gást érez, igyék minél előbb valódi 
„F&renc József** keserüviiet. Gyo
mor- és bélszakorvosok bizonyítják, 
hogy a Ferenc József viz remek 

i természetalkotta hashajtó.

Tituiescii és Besies 
a Margitszigeten.

Érdekes két vendége volt a ma
gyar iővárosnak a napokban: a ro
mán és a cseh külügyminiszter, akik 
Budapesten át utaztak Genfbe. De 
egy kis idejük mégis akadt, legalább 

j is annyi, hogy a Margitsziget ró- 
1 zsáit megszagolhassák. Petsze a két 
I kollega beható beszélgetési folyta

tott egymással a jelen helyzetről. A 
politikai és a gazdasági helyzetről 

1 azt mondja Benes Titulescunak : — 
l Kedves kollegám, ha mi csehek 

nem is volnánk a kisantant szövet- 
1 gégében — akkor is együtt érez-
• r.énk az. ön hazájával, Romániával.
: Mert az nekünk a legjobb piacunk
• és fázis ide, fázis oda — mégis csak 
i a legerősebb kapocs a gazdasági 
i erdek. N'est ce pás ? Nemde ? Titu- 
j lescu ajka körül különös mosoly 
: imbolyog.

— Excellenc, — mondja — ami 
' legjobb piacunk Magyarország. Ide 

parlamentben a szerencsétlen feke- 
I ték leghangosabb szószólója.

Ma tudjuk, hogy Grey miért hu- 
zakodott, hogy a belgák gazságai 
ellen fellepjen, amennyiben az 1906 
évi belga angol megbeszélések — 
megmutatták, hogy a belga kor
mány hajlandó Anglia oldalán részt 
venni egy Németország elleni hábo
rúban, tehát azért nem akart fel
lépni azok ellen a borzalmak ellen 
amelyek miatt ő még egy évvel az
előtt a főszónok volt, mert félt, — 
hogy akkor a belga kormány elhi- 

1 degüi Angliától. Mit törődött most 
j már Grey a politikus azzal, hogy 
í hány százezer feketének vágják le 
1 a kezét, mikor arról volt szó, hogy 
| Belgium Anglia mellett fog részt- 
I venni a háborúban — Németország 

eellen. Pedig akkor az egész közvé- 
, lemény és az egész pangói parla- 
I mentben dühöngöt) a gyűlölet ajbel- 

gák ellen és követelték a fellépést 
Belgium ellen, dacára annak hogy 
Grey és a külügyi hivatalt mégsem 
tudták rávenni, hogy a kis Belgium 

; ellen te 1 pjenek.
. . , Ajánlom ezt a történetet ta

nulmánynak azoknak, akik hazánk
ban meg vannak győződve arról, 
hogy az angol közvélemény és az 

1 angol parlament fogja majd keresz
tülvinni a mi békereviziónkat. . .

(Folyt, köv.) 
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szállítjuk a legtöbbet. Ha a legerő
sebb kapocs a gazdasági érdek . . 
akkor . . . akkor ... — sietnünk 
kell, kollega, hogy a genfi vonalról 
le ne késsünk telelte Benes, hir
telen karonfogva a román külügy
miniszteri.

Sietni kellett, hogy le ne késsen 
a vonatról s hogy lekéshessen a — 
feleletről a Margitsziget rózsái kö
zölt.

HÍREK.
— A galací gyalogsági laktanya 

bán az egyik őrszem éjjel agyon
lőne Chiriac hadnagyot, aki ellen 
őrző utján nem akarta megmondani 
az őrszemnek a jelszót.

— A Zeppelin nyolcadik dél 
amerikai Ulja. A Gráf Zeppelin 
léghajó ma Lehtnann kapitány ve
zetésével felszállóit nyolcadik d I- 
amerikai útjára.

— A serdülő ifjúságnak reggel 
felkeléskor egy-egy kis pohárnyi 
természetes „Ferenc JöZSQf** kese- 
rüvizet kell adni, mert gyomor , 
bél és vei 'Szlitó hatásának fiuknál 
és leányoknál igen fontos eredmé
nyek et köszönheliink

— Megjelent a Milliók Könyve. 
Egy kisvárosba fiatal orvos kerül s 
egyszere megindul a pletyka, az in
trika, a férj fogás pókhálószövése 
körülötte. Négy menyasszonnyal is

©któtesr §-én
s z c r d ti n és csütürtskián

KÉT NAPIG!
Csak 16 even 
felülieknek! 

Padlőbesresztö yiarzsk, |sad865ány®jiiö paszu, 
feltékek, Sakkok, LifitnoSim, terpentin, benzin, 
denaturált szesz, káiyhaf&iyináz, ezüst itestSk, 
féffllisstíták, iésjysstóssarek. cirok ás íászórses- 
röSs. kefék minden célra és minden, ami az

megajándékozza a szóbeszéd — mig 
aztán az Öli.diriben megtalálja az 
igazi!. Az angol vidéki élet napsu
garas, bájos festménye Mrs. írás
it II uj könyve, amely o nálunk ed 
dig nem ismert kiváló Írónő ieg- 
rokonszenvesebb tulajdonságait mu
tatja meg. Megjelent a Milliók 
Könyve legújabb száma, ára 20 
fillér, kapható mindenütt Minden 
számhoz keresztrejtvény értékes di
jakkal, amelyekre mindenki egyfor
ma eséllyel pályázhat, uki beküldi 
rejtvénymegfejtését a Milliók Köny- 

i ve szerkesztőségébe. Előfizetési dija, 
, negyedévre 13 regény, 2.40 pengő.

— Ka fáradt és izgatott, ha 
álmatlanságban és gyakori félelem- 

' érzetben szenved, ha hnsgorcs, mell- 
1 nyomás vagy szivfájás kínozza, ak- 
\ kor igyék reggel éhgyomorra 1—2 

pohár természetes „F&t’OC Jó.TS®f" 
keserüvizet, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait s elhárítja 
a vértódulást

SZÍNHÁZ.
A pénz hem mindeti vigjáték- 

szenzáció — ma este. A színházi 
; évad háti a levő két utolsó hete oly 
■ nagyszerű színházi eseményekben 
i bővé kedik, aminőnek évek óla 
1 nem volt része közönségünknek.

Ezel a pompás műsorral kívánja 
| meghálálni Fodor igazgató a szin- 
' házat szerető baj <i közönségnek azt 
I a meleg érdeklődést, amelyet ezév- 
; ben különösen tanúsítóit. A szín

társulat erie a szeretetre nem is 
volt méltatlan, rnett hisz, a kritika 
és a közönség is egyaránt a legtel
jesebb elismerés és dicséret gyanánt 
hangján emlékezik előadásainkról. 
Ma este ismét egy szenzációs víg
játékkal „A pénz nem minden" új
donsággal kedveskedik prózai együt
tesünk a közönségnek. Bús Fekete 
László frappáns hatású vigjátéka — 
Bánky Baba, Vass Irma, Ács R 

' z«i, Földessy Géza, Keleti Árpád, 
Danis Jenő, Kesmátki Kálmán, Bu
rányi, Oz.oray pörgő összjátckával 
ma este viharos lapsokai és állan
dó derültséget fog kelteni. Fodor 
Oszkár modern beállítású rendező 
seben a sokképes vígjáték, boszor- 

• leányos gyorsasággal pereg. Érdé 
1 !.• s megoldás a fővárosi bérkáz ke

resztmetszete a színpadon, ahol 4 
szobácskábán és a ház udvarán 

i játszódik a darab.
rOrg^SEÉi az évad hatalmas drá- 

| inai sikere kedden délután kerül 
I színre filléres helyárakkal az évad

ban ut .Íjára.
Kiviig Késő primadonna ven- 

f’SfSíeBójJia, Kovács K»ló a buda- 
i pesti Városi Színház Országos nevű 
I kiváló primadonnája Kálmán Imre 
i gyönyörűséges operettjét, a CirftUSZ- 
‘ b&HAgnS l választotta vendégfellí- 
; péseül. A művésznő bemuiatkozá- 
i sát Lázas érdeklődéssé I váija Baja 

város közönsége és lelkes ambíció
val készül a társulat is, hogy a kedd 

j esti Cirküszhercegiiö előadása a bé- 
| kebeli forró hangulatú színházi es 
■ fék egyikét varázsolja vissza szí há- 
' zunkba. A cirkuszhercegnő előadá- 
’ sara a nagy érdeklődésre tekintet 
I tel ajánlatos lesz a jegyeket elővé- 
i felben megváltom.

SPORT.
Baja válegaloft-TSE, BSE.

B"C kOKib. 3:0 (2:0)
GelISvSk: MlcMer II., Váráéi
Az őzzi szezon nagy mérkőzését 

vasárnap vívták meg Szekszárdon a 
két válogatott csapat.

A bajai c ápát megfelelt a bele
helyezett bizalomnak, mert olyan 
remek játékkal lepte meg a közön
séget, hogy megelégedve és öröm
mel ünnepelte a mérhézés végén a 
bajai csapatot. .4 bajai csapatban 
me::sze kimagaslott Samu, aki való - 

sággal korlátlan ur volt a pályán 
és remek kapcsolásaival, pompás 
irányításával állandóan támadásra 
küldte a csatárokat. Mellette Matics 
és Pongrácz játszottak nag 1 lendü
lettel, igen jól. Kitűnő volt Váradi 
és Nagy. Jeka, Skupi és Michler 
fáraphatatlanul játszották végig a 
nehéz küzdelmet.

A közvetlen védelem kifogástalan 
volt Márils és Mándics kitünően 
szerellek és Lévui brillírozott védé
sével.

A szekszárdi, nagymányoki és 
bátaszeki combinál! csapat is igen 
szépen játszott csak félmagas lab
dákkal játszottak, mig a bajai csa
pat lapos és finom játékával lehe
tetlenek voltak.

A mérkőzési Koszi (Pécs) kifo
gástalanul vezette.

Magyarország- Ausztria 2:2 (0: 2)

Laptulajdonos -. 
ör.SNÉEV LENÉI.

Zongora
és cimbalomhangolást 
javítást olcsón, lelkiis
meretesen elvállalok.

M sgyari Központi

hó 8-áo 
vasárnap d. u.

íéí 4, 6 és féi S: 
Mát szenzációs film

! műsorban! 
í BUSTER KIATON
! a faarcu egyedülálló film- 
| komikus egyetlen vigjátéka,

Óriási méretű 
dráma 16 felv.

őszi nagytakarításához és ház
tartásában állandón szülsségas.

Kiagiisiltés:

HMNésPAN 
ÉLETMENTÉS 
mindhalálig!!!

Kacagó olimpiász 
négy felvonásban

fe stékszaküz Setében
Erzsétó kisWM-M. 5., Telefon 85.

a IegjobS minősegekben, a mai viszonyokhoz mért 

rendkívüli olcsó 
árakon kapható. Feni! tó® a toáztartások 

legelső beszerzési forrása!

falrengető bohózat 10 fel
vonásban.

Kísérő filmje: 

tarámasszony 
katonája 

William Johnston „Limpi" 
cimü regénye filmen 10 f,

Főszeredben: 
JACKIE COOPER
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8 évi gyakorlattal biró 

kOnyvelönö 
Adást keres pénztárnoki esetleg 

ágyvédl Irodába is.

APRÍTOTT 
akácfa

100 ks. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tejásszén 5'60 P.

Pécsi tojássín 100 kilog
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállitva értendők.

„Kalor"
a kályhák királya 

előnyösen beszerezhető 

UTRY-nál 
BAJA, Erzsébet ki- 
rályné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5. 
szám alatt az eme
leten két egymásba 
nyíló szép utcai 
szoba bútorozva, 
vagy anélkül is

kiadó
HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMBAVÁLLALAT.

Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe
Príma urasáéikor ksp hali már

őtven litertől
kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi 
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová- 
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3, (Pincében)

LicMenstádier (Ligeti) Ede borkereskedő

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS űriszabó Arpád-u 8.

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen
tesen szolgál a

Kertvárosi Epitési Vállalat 
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Saját gyártmányú, fa ás vaskeretS 

acélsodrony- 
ágybetét 

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál
Erzsébet kir. né ni 38. Telefon 280.

Bakanek «> Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 

vasárnap d. u nyitva 

október 2 töl okt. 9 -lg 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
GYARMATI EMIL 

gyógyszertára
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NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI 

kereskedelmi nyomtatványok

modem kivitelben készülnek.

és 1
jutányos áron, a legizlésesebb és
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